

焦作日报

JIAOZUO

RIBAO

要闻 A1

国内统一刊号：CN41—0007 网址：<http://www.jzrb.com>

总第 9103 期 今日 24 版

2007 年 1 月

18

星期 四

丙戌年十一月三十
焦作市区天气预报
白天 晴到多云
偏东风 2-3 级
夜间 晴到多云
偏东风 2-3 级
温度 8℃-3℃
森林火险等级预报 3 级

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

贯彻中央《决定》构建和谐计生

我市昨日举行大型集中宣传活动

内容之一，重点是大力宣传贯彻中共中央国务院《关于全面加强人口和计划生育工作统筹解决人口问题的决定》、《河南省禁止非医学需要胎儿性别鉴定和选择性别人工终止妊娠条例》和计划生育“幸福家庭行动”等。

这次活动是由市人口计生委组织的。它是今年我市双节人口和计划生育宣传月活动的

活动中，解放区、山阳区、中站区、马村区、高新区人口计生委组织

了有 12 支群众文艺团体参加的宣传表演活动。

杨树平在参加活动后，希望全市各级人口计生部门要以此为契机，面向基层，面向群众，继续深入开展计划生育宣传教育活动，努力转变群众的婚育观念，为稳定全市低生育水平、构建和谐焦作创造良好的人口环境。

新闻热线：3681234 3909990 订报热线：3934398 3907003

铁代生在焦作供电公司调研时强调

强化服务意识 争创服务品牌 为全市经济社会发展提供有力支撑



本报讯（记者 武文霞 赵金龙）昨日下午，市委书记、市人大常委会主任铁代生到焦作供电公司进行调研。他强调，多年来，焦作供电公司为全市经济社会发展作出了积极贡献，取得了显著成绩。今后，焦作供电公司要继续紧紧围绕我市经济社会发展的需要，特别是工业经济快速发展的需要，进一步强化服务意识，争创服务品牌，为我市经济社会又好又快发展提供稳定的电力保障，作出新的更大贡献。

焦作供电公司系国家大型一级企业，承担着我市各县市区和焦枝线电气化铁路的供电任务。近年来，该公司在市委、市政府和省电力公司的领导下，认真履行“五个服务”宗旨，即服务市委、市政府工作大局，服务地方经济发展，服务电力客户，服务新农村建设，服务城

乡居民用电；坚持做到“四个满意”，即让政府满意、让群众满意、让社会满意、让企业满意，各项工作都取得了明显成效。

昨日下午，铁代生先后到焦作供电公司春林变电站、民主中路供电营业厅，实地察看该公司的建设发展情况。在了解到春林变电站是我省首家采用全室外组合电器，综合自动化程度高，设备运行安全可靠，建成投产后极大缓解了焦作市西部电网相对薄弱的局面，为我市西部工业园区建设提供了充足电力储备和可靠的电源支撑后，铁代生给予了充分肯定，并叮嘱有关负责同志要时刻注意电力安全，保证电力供应。在民主中路供电营业厅，当看到员工为客户提供的人性化服务后，铁代生大加赞赏。他说，作为服务窗口，仅有为人民服务的理念还不够，还要具备过硬的服务本

领，要提高员工素质，为群众提供高水平的优质服务，并把群众反映出来的问题收集起来，认真加以研究解决。铁代生还到该公司电力调度大厅进行了察看。

在听取了焦作供电公司负责同志的工作汇报后，铁代生对该公司各项工作给予了充分肯定。他说，近年来，焦作供电公司牢固树立中心意识，紧紧围绕市委、市政府的中心工作来开展工作，为服务全市经济社会发展作出了积极贡献。焦作经济社会的发展离不开电力的支撑和保障，市委、市政府和全市各有关部门对焦作供电公司大力支持地方发展所做的工作是满意的。（下转 A2 版）

图为市委书记、市人大常委会主任铁代生在焦作供电公司春林变电站调研。
本报记者 王振松 摄

大舞台网看焦作

《覃怀奇珍》在央视重播

1月16日11时至11时30分，“四大怀药”专题片《覃怀奇珍》在中央电视台十套《见证·发现之旅》栏目重播。

《覃怀奇珍》是由中央电视台科教节目制作中心《见证·发现之旅》摄制组于去年9月在焦作拍摄的。中央电视台七套在去年10月28日20时30分进行了首播。

中新网 1 月 16 日报道

孟州市利用文化中心培育当代新农民

1月16日，焦作市解放区团委的工作人员为上白作中心小学的学生们发放捐赠的书籍。当日，解放区团委将1万余册社会各界捐赠的图书送往辖区19个行政村小学。唐玉磊 摄（新华社发）

退保记

杜永兵

原来，前些年，由于企业效益不佳，李振国成了下岗工人，自己又是“4050”人员，一时不好就业。两年前，他因妻子病逝又拖欠了大量外债，再加上女儿正在读初中，家庭生活十分困难，该办事处按照政策为李振国父女办理了低保。

2005年冬，该办事处帮助李振国在辖区一家单位找到一个看大门的工作，每月工资300元。李振国上岗两个多月后，就到办事处要求退掉对自己的低保照顾，但办事处以家庭有外债和他本人工资还没有达到脱保标准为由予以拒绝。

到了去年12月底，李振国由于工作积极，成绩突出，工资一下子涨到了每月500余元。于是他又跑到办事处要求不再享受低保。该办事处的工作人员告诉他要停发也得从2007年1月份开始。

1月14日，当李振国拿到2006年最后一个月的低保金后，直接找到了办事处领导要求退钱。



新闻故事

组版编辑 芦凤海

责任编辑 王幼奇

贯彻党代会精神 实现发展新跨越

市气象局

本报讯（记者 何华）连日来，市气象局认真学习贯彻市九次党代会精神，全局上下决心为建设富裕文明开放和谐新焦作提供优质的气象服务。

该局结合贯彻落实市九次党代会精神，提出了今年的工作重点：以打造“气象服务品牌”为重点，提高气象服务质量和平；以加强气象现代化建设为重点，不断完善气象监测预警服务体系；以建设“生态保护型人工增雨作业示范基地”为重点，不断推进人工影响天气工作规范化进程；以加强气象法制工作为重点，严格规范行业管理；以开展“两学一创”活动为载体，不断提高队伍素质。

市科技局

本报讯（记者 李涛）连日来，市科技局认真学习贯彻市九次党代会精神，并将其落实在刚刚制定的2007年工作思路中：全市高新技术产业力争实现工业总产值255亿元，同比增长46.7%；全市高新技术产业增加值力争实现72.73亿元，同比增长35.21%。全年开发新产品30项，申请专利力争达到600项。组织实施农业科技成果转化项目20项。启动“6100科技工程”，即围绕新产品开发、高新技术和新兴产业发展、制造业信息化、节能减排、资源综合利用和清洁生产、发展现代农业6个方面，组织实施100项重大科技项目。

温馨提示

捂汗可能加重感冒

有不少人得了伤风感冒习惯用传统的捂汗法治疗。岂不知这样做并不一定能减轻病情，尤其是病人出汗过多，极易脱水，会因电解质失衡而加重病情。

要实干 莫空谈

言实

日前召开的市委经济工作会议为我们指明了今年的发展方向。要促进经济又好又快发展，为实现奋力走在中原崛起前列的目标开好头、起好步，任务艰巨，责任重大。市委经济工作会议召开后，全市各界纷纷表示，要认真贯彻会议精神，确保全年任务完成。

对此，我们不应有丝毫的怀疑。但是，笔者在此还是想提醒大家，决心是完成任务的前提，但如果只有决心，而没有真抓实干，那么决心就会变成空谈。

要真抓实干，关键要抓好一个“实”字。要实现经济又好又快发展、奋力走在中原崛起前列的目标，靠的是一步一个脚印踏踏实实地工作。对于市委经济工作部署，要层层狠抓落实，不能停留在以文件落实文件、以会议落实会议、以讲话落实讲话上。认识再高，政策再好，不认真落实，一切都无从谈起。

起步之年我们精彩走过，关键之年我们共同拼搏。希望全市上下在年初不仅有完成任务的决心，而且有完成任务的举措，更有为完成任务而应具备的真抓实干的工作作风。



怀川快论

市从去年八月份开始，在全市各乡村兴办放心食品连锁店，目前已有85个村级连锁店。图为昨日在孟连村曾爱玲抱着孙女在该连锁店选购食品。本报记者 李英俊 摄

市建委认真贯彻、落实市九次党代会精神，积极组织、协调各施工单位加快城市建设项目建设施工进度，确保项目建设如期竣工。

图为昨日上午重点工程——民主路建设项目河南路至人民路段热火朝天的施工场面。

本报记者 许大勇 摄



打造工业强区 实现集约发展

——访中站区委书记李海松

本报记者 杨仕智 张鹏 本报通讯员 许来伟

下功夫。帮助“众达科技”等20家企业与大专院校“联姻”，力争培育出10项专利技术和科研成果；把“多氟多”等10家企业培养成科技示范企业；新建一批标准化工业厂房，力争有30家具有成长性的科技企业入驻科技孵化园。围绕钛、硅、锆、氟四大产业链条，做好10万吨高钛渣、5万吨钛白粉、20万吨离子膜烧碱等项目；建好1万吨三氯氢硅、1000吨多晶硅和30吨单晶硅等项目；建好500吨氧化锆精细微粉、300吨陶瓷结构件和300吨二氧化锆等项目；建好3万吨无水氟化铝、3万吨无机

氟化盐助熔剂、氟资源综合利用等项目。通过产业链条的延伸，推进产业集聚、提升产业层次，实现循环发展。二是加快工业集聚区建设，在打造发展平台上下功夫。三是加快招商引资项目建设，在增强发展后劲上下功夫。要在坚持打造“投资到中站，事事都好办”环境品牌的前提下，紧紧围绕工业集聚区，围绕钛、硅、锆、氟四大优势产品，围绕五大产业集群和科技孵化园进行招商引资，通过项目建设，为经济可持续发展提供有力支撑。四是加快基础设施建设，在城乡一体化发展上下功夫。在城市建设上，今年将围绕“拉大城市框架，完善城区功能，提升城区品位”，重点抓好以住宅小区、城市道路、河道、天然气、游园、桥等为主要內容的“六区、五路、四个一”工程建设，在农村城镇化、工业化建设上，要围绕“农民变市民、村庄变社区和人口向城区集中、企业向园区集中”做文章，推进城乡一体化进程。五是更加关注民生，在构建和谐社会上下功夫。今年要在抓好“平安”建设、社会事业发展和社会保障体系建设的同时，办好“十件实事”，让老百姓得到更多的实惠，共享发展成果。

力求新突破 实现新跨越

——落实党代会精神·县市区委书记访谈录